



ПРЕЗИДЕНТ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

25 мая 2017 г.

№ Пр-847

Москва, Кремль

**Участникам, организаторам и гостям
восьмого Невского международного экологического конгресса**

Уважаемые друзья!

Приветствую вас по случаю открытия восьмого Невского международного экологического конгресса.

За прошедшее время этот традиционный форум заслужил высокий авторитет и признание, стал большим событием в общественной жизни нашей страны, других государств. Важно, что предметом вашего обсуждения неизменно становятся наиболее значимые и острые проблемы, касающиеся защиты окружающей среды и природоохранной деятельности. А результатом – конкретные практические рекомендации и предложения, в том числе – в сфере международного сотрудничества.

Рассчитываю, что в нынешнем году, который в России объявлен Годом экологии и Годом особо охраняемых природных территорий, вы уделите приоритетное внимание вопросам, связанным с внедрением "зелёных" технологий, оздоровлением загрязнённых территорий, снижением негативного влияния человека на природу, с переходом к модели устойчивого развития.

Желаю вам плодотворной работы и интересного общения.

В.Путин